
＜付知駆けつけバス利用者へのアンケート結果＞

・付知駆けつけバスの利用者は、約９割が付知町内にお住いの方でした。

・利用した目的は、 「買い物」と「付知駆けつけバスを試すため」が約４割と最も多い目的でした。

・利用者の約８割は、実際に乗って「満足」と実感しています。

・予約方法は約９割の方が、簡単だったと評価されています。

＜付知駆けつけバス利用者の声＞

【質問】 お住まいは？ 【質問】 利用目的を教えてください。（複数回答）

【質問】 付知駆けつけバスの満足度を

教えてください。
【質問】 付知駆けつけバスの予約は簡単でしたか？

※アンケート結果の一部を掲載。速報値で変更となる可能性があります。

▼熊谷守一つけち記念館
入館無料の乗車特典

実証運行中、いづれかのバスを
利用された方は、乗車特典とし
て入館無料にしていただきました。
ご協力ありがとうございました。

・日常の買い物や病院に行く際に利用した
いと思います。

・子どもだけで習い事とかに行けると良いと
思います。
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